

西貢區議會備忘錄

西貢地區管理委員會工作報告

西貢地區管理委員會二〇〇五至〇六年度第三次會議，已於二〇〇五年八月三十日舉行。會上討論的主要事項撮錄如下：

區內的掘路統籌工作

2. 路政署簡報關於統籌全港道路掘路工程的機制。該署的電腦系統會查驗所有機構的掘路申請，避免在短期內在同一地點再進行掘路工程。該署亦會與各申請機構進行協調，以減少掘路的時間。
3. 該署關注清水灣道及西貢公路掘路工程的情況，會緊密監察工程的進度，並會不時與運輸署和警方保持緊密聯繫，以評估掘路工程對交通帶來的影響。

海上飄浮垃圾的收集及處理

4. 海事處簡介海上垃圾的收集及處理方法，西貢海面收集到的垃圾，主要會送往位於茶果嶺的海上垃圾收集站。該署亦有把垃圾送至區內的一些合適的上岸地點，再經食環署或承辦商的車輛送走。
5. 在長遠而言，在區內興建海上垃圾收集站對有效地處理海上垃圾有很大的幫助，海事處會繼續物色合適地點興建海上垃圾收集站。

改善將軍澳單車使用情況工作小組

6. 有關部門會繼續採取行動改善違例停泊單車問題，包括拆除違泊黑點內的部分欄桿或以花盆代替欄桿。就民政處建議增加單車停泊處的地點，運輸署表示會加以考慮。此外，房屋署正積

極研究於轄下屋苑的範圍內增劃地方興建單車停泊處。

西貢海傍街食肆露天座位的管理

7. 部門承諾加強執法行動，取締違規經營的行為。另外，民政處亦要求有關部門在續牌前嚴格審視有關食肆有否違規，以加強對露天食肆的管理。工作小組會於九月初再召開會議，以跟進部門的工作進度；如有需要的話，會採取聯合行動，改善違規經營的行為。

將軍澳廢物回收及垃圾斗問題

8. 在八月二十日的聯合清理行動相當成功，得到傳媒廣泛報導，相信會產生一定的阻嚇作用。由於駿昌街公眾停車場的使用率甚低，民政處建議運輸署檢視區內的泊車需求及考慮暫時關閉該停車場，待日後公眾對該停車場的需求上升後再重開。運輸署正考慮有關建議。

西貢民政事務處

二〇〇五年九月